

游 周刊

同样的风景 不同的精彩

观察

灵山国家级风景名胜区协办



“风景清明后，云山睥睨前。”眼看着清明小长假又将来临，在这天清气明的日子，如果不能远行，那么就是一场短途游吧，去寻找身边的美丽景色，领略那明媚的春光。

灵山：千姿百态，一步一景

春日时节，万物生长，莺飞燕舞，春色满园。万红千翠争媚的时节，灵山总给人心动的感觉。

在灵山，世界罕见的环状花岗岩峰林地质地貌，造型独特，千姿百态，一步一景，颇有一种“横看成岭侧成峰”的感觉。这里的一山一石、一草一木都让人着迷，可谓南方大地上一件天然的艺术品。

怪石作为灵山的招牌，自然有其独特的风情，石头大小不一，有些恢弘庞大，有些却小巧玲珑，有些如人，有些如兽，别具特色。

春天的灵山，云海奇观似仙境，巨岩似浮岛，奇峰若仙山。徜徉于山间，如同行走在天上的宫阙一般。

春天的灵山，烂漫春花开满山间，在朝霞四射抑或落日余晖中，都显得格外动人，充满了勃勃生机。

春天，到灵山来一场诗意的行走和精神的栖居，去寻找那份久违的山水情怀。

云谷田园：收集所有春日美好

“等闲识得东风面，万紫千红总是春”。春天的云谷田园，有着春风拂面的温柔，也有鸟语花香的惊喜，到处都是派醉人的景象！正值一年最美时光，一起跟着镜头，走进云谷田园生机盎然的美丽画卷中。

有人说，春天是上帝打翻的颜料盘，散落在了人间。那么，云谷田园的春天，就是这五彩斑斓的颜料，彩绘出一幅风景画。鲜红、油绿、粉紫、淡白……各种花卉绿植仿佛约好了一般，竞相绽放，将春的浪漫尽显于枝头！

走进园区里，可谓是一步一景！绣球花、茶花、桃花，甚至是一些不知名的小花，都在万亩田园间尽情滋长，成为游客们拍照打卡的最美背景！

好花好景好风光！沐浴着春光，迎着温柔的春风，和亲朋好友一起漫步于此，细闻着空气中淡淡的花香，呼吸吐纳间令人心旷神怡。

一年之计在于春，所有美好的故事都在这里悄悄发生。趁花开正艳，树冠如伞，来云谷田园收集春日的绚烂美好吧！



拈花湾：最佳赏花期到来

赏花踏春、团建烧烤、露营、放风筝……趁着假期去拈花湾遇见春日美好。

金色的油菜花、粉色的桃花一不小心惊艳了春天，拈花湾的春天大抵是从一场“盛大的花事”开始的。

拈花湾里有蓝天白云，有青山绿水，有山鸟啼唱，有红花绿柳，好似符合春天该有的这一切，这里都具备了。

冬尽风暖，漫步在拈花湾，大片油菜花、桃花随风而动，花香阵阵，描绘出一幅绝美春色画卷，让人宛如闯进浪漫仙境。这里的阳光是暖的，花是芬芳的，空气是清新的。

在拈花湾，还可以进行户外烧烤，浪漫野餐。在绿油油的草地上搭个帐篷，喝茶聊天、吃吃零食，放放风筝，都是春日里最浪漫的小美好。

洪家村：千亩油菜花迎客来

满目金黄香百里，一方春色醉千山。三月里，正是油菜花烂漫的黄金季节。捧起一朵油菜花，那淡淡的香味便萦绕在鼻尖。

广信区清水乡洪家村，地处灵山东南面，村里种植的千亩油菜花迎着春风绽放，放眼望去，满目金黄。清风徐来，散发出阵阵花香，沁人心脾。朵朵油菜花随风摇曳，环绕着村庄主干道，成为公路沿线最靓丽的风景，美不胜收，一片生机盎然的景象。

金黄的油菜花丛中，生长着少数彩色油菜花，满足了游客的好奇心。而由油菜花拼出来的“五美洪家”四个大字，表达了当地百姓过上幸福生活的美好心情。

天气晴好的日子，三五成群的游客结伴而行，在金色花田里踏青赏花、拍照、游玩。平日寂静的乡村，顿时热闹了起来。

除了赏花，还可以到油菜花地上方的四新水库大坝上去走一走，迎着春风，看一看青山绿水，呼吸清新的空气，尽享春日美好。

梨花风起正清明 游子寻春半出城

本报记者 吴淑兰 文/图

文明旅游 遇见美丽春色



吴淑兰 摄

阳春三月，广信区煌固镇山底村的万亩桃花竞相争艳，朵朵盛开的桃花，为美丽春色更增添了几分热闹，也吸引了众多市民慕名前来游玩。

黄桃基地里，一朵朵桃花压满枝头，有的含苞待放，有的肆意绽放，娇艳欲滴。基地负责人陈雄飞一边提醒着游客注意脚下安全，一边告知他们不要摇晃桃树，以免桃花掉落。“我的基地都是围起来的，原先只开放了一部分让游客赏花、拍照，见游客在赏花过程中没有存在不文明现象，桃树维护得挺好，所以我就索性把整个基地都放开了，让更多的市民领略美丽的桃园春色。”

在桃园里，有一些爱美女性带着油纸伞，在拍照时，小心翼翼地将伞撑开，生怕“惊扰”了身边那娇嫩的桃花。孩子们在桃树下开心地玩耍，在家长的带领下，不爬树不摇树。

蓝天白云，粉色的桃花，开心的笑脸，桃园里呈现出一幅人与自然和谐相处的美丽画面。

文明旅游，让美丽春色一路相伴。

(记者 吴淑兰)



乐行走

到吴村赴一场“花事”

余敏 本报记者 吴淑兰 文/图



“一树梨花十里香，满谷素颜润天色。”广丰区吴村镇是天桂梨之乡，每到三月，一簇簇雪白的梨花便迎着春风绽放，用沧桑的素色妆点着自然的繁华，清幽的花香，令人陶醉。

坠入花丛，你会发现，这繁盛梨花中，蝶舞蜂闹，却显得格外安逸。驻足间，流连忘返，凭栏远眺。十里白花因枝而眠，或含苞，或怒放，疑是春日飞雪。

满园梨树竞相争春，艳而不媚，丽而不俗，独揽一众芳华。莺歌燕舞，彩蝶翩翩，花香萦绕，不是桃园，胜似桃源。

游消息

鄱阳湖国家湿地公园 实行提前预约制度

为确保广大居民和游客的健康安全，规避人群聚集，鄱阳湖国家湿地公园近日发出了加强防控措施及帐篷节延期的公告。

实行提前预约制度。落实门票预约制度，需提前一天预约购票，通过景区官方小程序、各大线上平台、抖音、公众号、电话等多种方式开展门票预约，无预约者景区一律不予以接待。

游船发班时间调整。为严格落实“限量、预约”要求，游船班次改为周一至周四两班制(上午10:00 下午13:00)，周五至周日改为三班制(上午10:00 中午12:00 下午14:00)。

包船业务。为严格落实疫情防控“错峰”要求，景区推出定制性包船业务，周一至周五全周实行包船业务，下午四点之前购票有效。

大草原景点暂时关闭。鄱阳湖大草原景点自2022年3月25日起暂停开放，其他景点正常实行提前预约制购票入园，大草原景点恢复开放时间将另行公告。

另外，景区4月份露营产品活动延期，恢复活动时间将另行公告。

欢乐世界里的“彩虹梦”

陈炜 本报记者 吴淑兰 文/图

五颜六色的滑道镶嵌在草坪中，两旁是茂密的树林，彼此交相辉映，从空中俯瞰，色彩绚丽的滑道像一道彩虹挂在半山腰。翼天·欢乐世界欢乐升级，新晋彩虹滑道为游客提供不一样的游玩体验。

彩虹滑道从高处速滑而下，整个身体仿佛从彩虹中穿过，游客在这里享受速度与激情的双重碰撞，不时有尖叫声回荡

在上空。无论是大人还是小朋友，都能在这个彩虹滑道中拍个美美的照片和视频，收获快乐的心情。

据了解，欢乐世界彩虹滑道设计为三条双人滑道，可供亲子、情侣等两人一起体验，也可单人单独体验。滑道总长超百米，落差20米左右，可让游客体验呼啸而下，飞驰的快感。

